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Ol¢me, Degerlendirme

p) 2 ve Sinav Hizmetleri

itme ve momentum kavramlari ile ilgili;

I. itme, bir cisme etki eden kuvvetin blyikligi ile kuv-
vetin uygulama suresinin carpimidir.

Il. Momentum, bir cismin kitlesi ile hizinin garpimidir.

1. itme, momentuma esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl. B) Yalniz Il.

D) Il ve IIl.

C) lvell
E) I, Il ve lll.

Momentum ile ilgili;

I. Vektorel bir bayukluktdr.

II. Korunumlu bir bayuklaktar.

Il. Temel bir buyUkltktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C) lvelll.
E) I, ll ve lll.

A) Yalniz Il B) Ivell

D) Il ve IIl.

Bir cisme uygulanan net kuvvetin zamana bagli degisimi
grafikteki gibidir.
Kuvvet (N)
0 Zaman (s)

Buna gore cismin momentumu hangi araliklarda de-
gismektedir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Ivell.

C) Yalniz Ill.
E) I velll
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4. Kiitlesi 2 kg olan bir cisme surtiinmesiz ylizeyde 12 N’luk
kuvvet 3 saniye streyle sekildeki gibi uygulaniyor.

m =2 kg

Buna goére cismin momentumundaki degisim kag¢
kg.m/s olur?

A) 6 B) 8

N

5. Dogrusal yolda hareket halindeki bir cisimin konum-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Konum (m)

40

124

Zaman (s)

0

Cismin kiitlesi 7 kg olduguna gére momentumu kag¢
kg.m/s’dir?

A) 70 B) 56 C) 49 D) 21 E) 1

6. Dogrusal yolda hareket etmekte olan bir aracin hizinin za-
manla degisimi grafikteki gibidir.

Hiz (m/s)

Vv

0 Zaman (s)
| Il 1

Buna gore cismin momentumu hangi araliklarda de-
gismektedir?

A) Yalniz I. B) Yalniz II.

D) lvell.

C) Yalniz lll.
E)lvelll
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7. K, L, M araglarinin hareket durumlari asagidaki gibi veril- 10. Minibus, taksi ve kamyona ait kitle, surtinme kuvveti, hiz
migtir. bilgileri sekildeki gibidir.
K : Sdratini degistirmeden hareket yoninu degistiren 1500 kg
L : Hareket yonunu degistirmeden suratini arttiran F=—TY
M : Hareket yoninl degistirmeden siratini azaltan - o O 25 m/s minibiis
Buna gore K, L, M araglarindan hangileri net kuvvet F,=50N
s s
altinda bir itmeye maruz kalmigtir? 750 kg
A) YalnizK B) YalnizL C) Kvel _em. 30 m/s
= O O taksi
D) LveM E)K,Lve M F =30N
5000 kg
: - kamyon
> F,=100 N
Buna gore araglarin durma siireleri t_ , t_,t_ ara-
sindaki iligki nasildir?
8. Bir cismin kuvvet uygulanmadan ve uygulandiktan sonraki
= = > =
hiz vektorleri sekildeki gibidir. A =t o B) b taS ban €)™ o b
D) tkam> tmin= ttak E) ttak> t > t

11. Bir cismin ilk ve son momentum veya momentum de-
gisimine gore etkisinde kaldigi itme ile ilgili;
kuvvet uygulanmadan kuvvet uygulandiktan . cismin ilk momentumu — |ken son momentumu
once hiz vektori sonra hiz vektori = : :
- —_— |se itme < §ekI|nded|r
Aracin ilk hizi 30 m/s, kiitlesi 2 kg olduguna gore ara- & S
ca etki eden itme ile ilgili; g [I. cismin momentumundaki deg|§|m — |se cisme
g ) ,
l. yon, O etkiyen itme <_— sekllndedlr
“ . [ ) B
Il bydkldk, © 1. cismin ilk momentum . iken son momen-
Il. aragta yarattigi momentum degisimi § ) :
niceliklerinden hangileri bulunabilir? ,; tumu 3«—— ise itme - seklindedir
= ;
A) Yalniz . B) Ivell C) lvelll. ; yargilarindan hangileri dogrudur‘?
D) llvelll. E) I, lvelll. = (Gizimler dlcekli, kareler 6zdestir.)
A) Yalniz . B) YalnizIl. C) Yalniz lll.
D) lvelll. E) Il ve Il
9. Kitlesi 500 g olan bir top yere paralel 30 m/s hiz ile duvara
garpip, tekrar yere paralel 20 m/s hiz ile geri dénuyor. L . . .
12. Esit kitleli ve her biri 4h yukseklikten birakilan K hamur

Duvarin topa uyguladigi ortalama itme kuvveti 500 N
olduguna gore top-duvar etkilesmesi ka¢ saniye siir-

topu yere yapisip kalirken, L haslanmis yumurtasi 2h ka-
dar, M plastik topu 3h kadar ziphyor.
Buna goére zemin tarafindan cisimlere etki eden itme-

oo
mU§1tur. ’ ler arasindaki iligki nasildir?
A)% B)E C)E D) 10 E) 20 AL =1=1I,

B) L, > =1, C)IL=I>I,

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.

D) 1,>1, >1,

E)L>1 >1,
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